
Unique Auctions Catalogue 11 Oct 2017
1 8 assorted cushions £5.00 - £10.00
2 2 shelves of assorted table lamps £10.00 - £20.00
3 A shelf of kiitchen ware including coffee machine, cafetiere, 3 clocks etc £10.00 - £10.00
4 A shelf of assorted tools £10.00 - £20.00
5 A ladder back chair and a mahogany chair on ball and claw feet £10.00 - £20.00
6 A shelf of glass ware including cake stands, vases etc £10.00 - £20.00
7 A shelf of LP records £10.00 - £20.00
8 2 shelves of garden pots, hanging baskets etc £10.00 - £20.00
9 A shelf of assorted animal figures etc £10.00 - £20.00

10 A shelf of assorted toiletries etc £10.00 - £20.00
11 A shelf of glassware including green glass fruit set, vases, bowls etc £10.00 - £20.00
12 A VAX air purifier/ioniser £10.00 - £20.00
13 A large quantity of golf ball and tees £10.00 - £20.00
14 A quantity of plant pots etc £10.00 - £20.00
15 A shelf of clocks, clock radios etc £10.00 - £20.00
16 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
17 A quantity of novelty cups, egg cups, teapot etc £10.00 - £20.00
18 2 shelves of kitchen ware £10.00 - £20.00
19 A quantity of alcohol gift sets etc £10.00 - £20.00
20 2 'Tang' horses, 2 bisque figure groups and 2 bisque spill vases £10.00 - £20.00
21 A shelf of assorted tools £10.00 - £20.00
22 A shelf of reference books £10.00 - £20.00
23 A shelf of planters £10.00 - £20.00
24 A linen bin and a storage box £8.00 - £10.00
25 A mixed lot of wooden animals etc £10.00 - £15.00
26 4 pieces of Wedgwood Jasper ware £10.00 - £20.00
27 3 shelves of kitchenware £10.00 - £20.00
28 A stool and a coffee table £8.00 - £10.00
29 A shelf of figures etc £10.00 - £20.00
30 A shelf of games etc £10.00 - £20.00
31 A shelf of assorted glass ware £10.00 - £20.00
32 A sewing machine £10.00 - £20.00
33 A garden water feature £10.00 - £20.00
34 A silver plated epergne and a claret jug £15.00 - £20.00
35 A mixed lot of glass ware including paperweights £10.00 - £20.00

36 5 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
37 A mixed lot of glassware including carnival glass dish, decanter etc £10.00 - £20.00
38 20 pieces of Denby Rhapsody dinner and tea ware £10.00 - £20.00
39 A box of tools £10.00 - £20.00
40 A shelf of miscellaneous china including biscuit barrel £10.00 - £20.00
41 Approximately 100 LP records including rock & roll, Paul Simon, Inkspots etc £10.00 - £20.00
42 A shelf of wooden items including magazine rack £10.00 - £20.00
43 A box of linen and lace etc £10.00 - £20.00
44 4 table lamps £10.00 - £20.00
45 A shelf of glass ware including salad set £10.00 - £20.00
46 A shelf of miscellaneous china including trinket pots, cottages etc £10.00 - £20.00
47 A shelf of tools including wood planes £10.00 - £20.00
48 A box of collector's plates £10.00 - £20.00
49 A Sanyo microwave oven £10.00 - £15.00
50 A large quantity of Christmas decorations £20.00 - £30.00
51 2 corner what nots £8.00 - £10.00
52 4 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
53 A mixed lot including vases, tea ware etc £10.00 - £20.00
54 A quantity of darts, some in cases £10.00 - £20.00
55 3 framed and glazed prints, £10.00 - £20.00
56 A wooden tool box and tools £10.00 - £20.00
57 A bookshelf with 2 drawers and a stool £10.00 - £20.00
58 2 shelves of kitchen ware including a set of new pans £10.00 - £20.00
59 A record player £10.00 - £20.00
60 A boots slide projector £10.00 - £20.00
61 A shelf of miscellaneous items including book ends, £10.00 - £20.00
62 A shelf of framed and glazed prints etc £10.00 - £20.00
63 7 early volumes of Encyclopaedia Britannica £10.00 - £20.00
64 7 glass paperweights and an art glass dish £10.00 - £20.00
65 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
66 A chrome and black bar stool £10.00 - £20.00
67 A Hotpoint upright freezer £20.00 - £30.00
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68 2 stools £10.00 - £20.00
69 2 white garden table, 6 chairs and a parasol £10.00 - £20.00
70 A 1940's wardrobe £10.00 - £20.00
71 A teak effect wall unit £10.00 - £20.00
72 A quantity of umbrella's £10.00 - £20.00
73 A book case £10.00 - £20.00
74 A bedside cabinet £5.00 - £10.00
75 A modern music cabinet £10.00 - £20.00
76 A wing arm chair £10.00 - £20.00
77 A mahogany effect cabinet £10.00 - £20.00
78 A circular formica topped drop leaf table £10.00 - £15.00
79 A set of 4 chairs £10.00 - £15.00
80 A Bontempi keyboard £10.00 - £15.00
81 3 new and boxed uplighter floor lamps and one assembled (4 in total) £10.00 - £20.00
82 A quantity of old hand bags £10.00 - £15.00
83 A white three drawer chest £5.00 - £10.00
84 A 1940's dressing table £10.00 - £15.00
85 2 jugs and a blue and white lidded tureen £10.00 - £15.00
86 A vintage mangle £20.00 - £30.00
87 2 pewter teapots and a pewter goblet £10.00 - £15.00
88 A bedside cabinet £5.00 - £10.00
89 A pair of modern coffee tables with drawers £10.00 - £20.00
90 A pair of bamboo stools and a linen bin £10.00 - £20.00
91 A metal based table with glass top £10.00 - £20.00
92 2 boxes of tools £10.00 - £20.00
93 An arc welder £10.00 - £20.00
94 A dehumidifier £10.00 - £20.00
95 A wicker trunk containing shopping bags etc and 2 folding stools £10.00 - £20.00
96 2 boxes of tools £10.00 - £20.00
97 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
98 A bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
99 A mixed lot of tea ware £10.00 - £20.00

100 A bedside cabinet £10.00 - £20.00
101 2 bags of costume jewellery £15.00 - £20.00
102 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
103 A teak music cabinet £10.00 - £20.00
104 A traffic sign £10.00 - £20.00
105 A swinging crib £10.00 - £20.00
106 3 throws £10.00 - £20.00
107 A Delhongi oil filled radiator £10.00 - £20.00

108 2 suitcases £5.00 - £10.00
109 17 prints of photographs and portraits of Sir Winston Churchill £10.00 - £20.00
110 A quantity of garden pots £10.00 - £20.00
111 3 circular tables £10.00 - £20.00
112 A pine book case £10.00 - £20.00
113 A pink three piece suite £20.00 - £30.00
114 A quantity of CD and DVD stands £10.00 - £20.00
115 A standard lamp with shade £10.00 - £20.00
116 A typist's chair £10.00 - £15.00
117 A dressing table with matching 4 drawer chest and bedsides £20.00 - £30.00
118 A boxed Pyrex 30 piece tableware set £10.00 - £20.00
119 A fish pond with accessories £40.00 - £60.00
120 A hostess trolley £10.00 - £20.00
121 A telephone seat £10.00 - £20.00
122 A pine desk £20.00 - £30.00
123 2 stoneware tea sets £10.00 - £20.00
124 An executive chair £20.00 - £30.00
125 A wicker linen bin and contents £10.00 - £20.00
126 A golf bag, trolley, clubs and umbrellas £10.00 - £20.00
127 2 stepladders £10.00 - £15.00
128 A mahogany mirror backed sideboard £30.00 - £50.00
129 A boxed blue and white tea set and a pyrex tea set £10.00 - £20.00
130 A Hoover vacuum cleaner £10.00 - £20.00
131 A Slumberland single divan bed £10.00 - £20.00
132 2 golf bags and clubs £10.00 - £20.00
133 A microwave oven £10.00 - £15.00
134 A Hoover tumble drier £10.00 - £20.00
135 An old petrol can £5.00 - £10.00
136 A box of sports equipment £10.00 - £15.00
137 A cast fire place £10.00 - £20.00
138 A painted pine blanket box £10.00 - £20.00
139 An exercise walker £10.00 - £20.00
140 A Doctor's examination couch £10.00 - £20.00
141 An oak gate leg table £10.00 - £20.00
142 An upright freezer £20.00 - £30.00
143 An occasional table £8.00 - £10.00
144 A Hotpoint Aquarius automatic washing machine £20.00 - £30.00
145 A Tricity Bendix fridge £10.00 - £20.00
146 A Sony music centre £10.00 - £20.00
147 A bedside cabinet £5.00 - £10.00
148 A bird bath, garden pots etc £10.00 - £20.00
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149 A quantity of folding chairs £20.00 - £30.00
150 A two drawer carved oak dressing table £20.00 - £30.00
151 An oriental lidded jar, a/f £10.00 - £20.00
152 A miniature Black Forest carved bear £10.00 - £15.00
153 A brass compass £20.00 - £30.00
154 3 ornate trinket boxes £10.00 - £20.00
155 A Royal Doulton vase £10.00 - £20.00
156 A cased set of 6 plated napkin rings £10.00 - £15.00
157 A '6th day of Christmas goblet' and mixed cups and saucers £10.00 - £20.00
158 A mixed lot of bags of craft beads £10.00 - £20.00
159 6 old glass animals £8.00 - £10.00
160 A mixed lot of penknives £10.00 - £20.00
161 An embossed metal box and a metal bell £10.00 - £15.00
162 A shaped silver plated coaster with amber effect base £15.00 - £20.00
163 A cased cake slice £8.00 - £10.00
164 A framed and glazed 1937 Coronation lace panel and 2 1937 Newspapers £10.00 - £20.00
165 A mixed lot of pen knives etc £10.00 - £20.00
166 A Japanese lacquered box and one other £10.00 - £20.00
167 An art pottery floral decorated lidded jar £10.00 - £20.00
168 A German retro metronome £10.00 - £20.00
169 A mixed lot of letter openers £15.00 - £20.00
170 3 miniatures including River Wye signed Fiona Odle, Emma Daniels Bac Art Studio £15.00 - £20.00
171 2 clocks in the form of Morgan and Ferrari cars £10.00 - £20.00
172 A mixed lot of costume brooches £10.00 - £20.00
173 A quantity of ladies and gents wrist watches £10.00 - £20.00
174 An engraved glass celery jar £10.00 - £20.00
175 A Theodore metronome £10.00 - £20.00
176 A Lorna Bailey 'The Cat' sugar sifter £10.00 - £20.00
177 A mixed lot of coins £10.00 - £20.00
178 4 gents wrist watches £10.00 - £20.00
179 A retro salt and pepper, a cruet set and a plated stand £10.00 - £20.00
180 8 pieces of USA commemorative tea ware £20.00 - £30.00
181 A tin of GB and foreign coins £10.00 - £20.00
182 A boxed set of Imperial Typewriter Co., type heads, incomplete £10.00 - £20.00

183 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
184 A mixed lot of drinking glasses £8.00 - £10.00
185 A mixed lot of stamp books etc £10.00 - £20.00
186 A metal standard lamp
187 A still life featuring mirror signed Wilson £10.00 - £20.00
188 A framed and glazed watercolour initialled DB, frame distressed £10.00 - £20.00
189 A framed and glazed nostalgic print £10.00 - £20.00
190 6 items of coloured glass £8.00 - £10.00
191 A teak bureau £15.00 - £20.00
192 A large quantity of books £10.00 - £20.00
193 A tall book case £10.00 - £20.00
194 A vintage suitcase £8.00 - £10.00
195 2 white 3 drawer chests £10.00 - £15.00
196 A rope topped stools £10.00 - £15.00
197 A wardrobe £8.00 - £10.00
198 A framed and glazed print 'Hyde Park Corner' £10.00 - £20.00
199 A framed and glazed river scene £10.00 - £20.00
200 A 15 piece Myotts coffee set £10.00 - £20.00
201 An old bureau £10.00 - £20.00
202 A pair of framed and glazed woodland scenes £10.00 - £20.00
203 A framed and glazed portrait of a lady £10.00 - £20.00
204 A quantity of new polo shirts and tops £10.00 - £20.00
205 A modern sideboard £10.00 - £20.00
206 A pair of oak framed and glazed prints £10.00 - £20.00
207 2 bevelled edge mirror panels and a mirror in frame £10.00 - £20.00
208 Approximately 30 framed and glazed advertisements £10.00 - £20.00
209 A pair of framed and glazed erotic dancer prints £10.00 - £20.00
210 A mixed lot of cups and saucers £10.00 - £15.00
211 A Cowboy doll and an Indian doll £10.00 - £20.00
212 A watercolour of sailing ship entitled 'Karla under full sail' £10.00 - £20.00
213 A pair of pottery vases £10.00 - £20.00
214 A Carltonware dish and other items £10.00 - £20.00
215 A Silver Reed typewriter £10.00 - £20.00
216 A collection of 1970-1990's Private Eye magazines £10.00 - £20.00
217 A vintage sewing machine £10.00 - £20.00
218 An old bureau £10.00 - £20.00
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219 A framed and glazed print £10.00 - £20.00
220 A framed and glazed antique lace collar and a framed and glazed Nottingham lace panel £10.00 - £20.00
221 5 framed and glazed limited Edition R,.A.F. related prints £10.00 - £20.00
222 A Pentax K1000 SLR camera, flash, lens and bag £10.00 - £20.00
223 A Majolica dish and 3 plates £10.00 - £20.00
224 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
225 One volume early edition 'The Shape of the Motor Car', 1847 'Story of the TT', 'Wings of Britain' etc £15.00 - £20.00
226 A mixed lot of clocks £10.00 - £20.00
227 A quantity of ceiling and wall lights etc £10.00 - £20.00
228 A quantity of radios £10.00 - £20.00
229 A dressing table £10.00 - £20.00
230 23 pieces of early 20th century tea ware £10.00 - £20.00
231 An oval mirror in wood frame £8.00 - £10.00
232 A framed and glazed rural scene £5.00 - £10.00
233 A Royal Worcester cake plate and a Fenton china floral decorated vase £10.00 - £20.00
234 6 volumes of 'The Business Enclopaedia', circa 1940's £10.00 - £20.00
235 An old Greek copper plaque featuring musicians £10.00 - £20.00
236 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
237 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
238 3 picture framed £10.00 - £20.00
239 A mixed lot including Carlton ware, Rington's etc £10.00 - £20.00
240 A metal plant stand and other items £10.00 - £20.00
241 4 packs of laminated flooring and a roll of underlay £20.00 - £30.00
242 An old drum £10.00 - £15.00
243 A tall mirror £8.00 - £10.00
244 A quantity of Bearington bears, Beanie babies and a bookshelf £15.00 - £20.00
245 A quantity of Doctor Who books, J K Rowling's Fantastic beasts etc £10.00 - £20.00
246 2 old telephones £8.00 - £10.00
247 A pink dralon ottoman £10.00 - £15.00
248 A framed and glazed horse related print £10.00 - £20.00
249 A pair of framed and glazed tapestries £10.00 - £20.00
250 A framed and glazed rural scene £10.00 - £20.00
251 A set of Aynsley table mats and place mats 

together with a 16 piece coffee set £15.00 - £20.00
252 A double fox fur stole £10.00 - £20.00
253 A floral fabric covered work box with Queen Anne style legs £10.00 - £20.00
254 2 bags of costume jewellery
255 A mixed lot of blue and white china including Spode £20.00 - £30.00
256 2 cases of LP records £10.00 - £20.00
257 A box of 45 rpm and LP records £10.00 - £20.00
258 A No Parking sign £10.00 - £15.00
259 2 early Church pewter items, 2 other pewter items, a copper washing dolly and a brass syringe £15.00 - £20.00
260 A mixed lot of glass ware £10.00 - £20.00
261 A Braxton picnic case (missing some items) £10.00 - £20.00
262 A black leather effect ottoman £10.00 - £20.00
263 An Edwardian rise and fall brass ceiling light with later shades £50.00 - £60.00
264 A quantity of hand bags £10.00 - £20.00
265 An upholstered bedroom chair £10.00 - £20.00
266 A box of books £5.00 - £10.00
267 An old cast iron fire grate £20.00 - £30.00
268 A box of prints and frames £10.00 - £20.00
269 A gouache picture of alpine mountain scene 'Col Des Aravis', signed £10.00 - £20.00
270 A quantity of Rington's Chintz pattern china £10.00 - £20.00
271 A book safe £10.00 - £15.00
272 A pair of table lamps and one other £10.00 - £15.00
273 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
274 A quantity of Elvis books and show programmes, some autographed £10.00 - £20.00
275 A suitcase and a bag £5.00 - £10.00
276 A rope top stool £5.00 - £10.00
277 A tip top table and a stool £8.00 - £10.00
278 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
279 A brass coal scuttle and 2 other items £10.00 - £20.00
280 A mixed lot of glass ware including decanters £10.00 - £20.00
281 A copper post horn £10.00 - £20.00
282 A mixed lot of silver plate and stainless steel £8.00 - £10.00
283 An old rifle £20.00 - £30.00
284 A leather cased telescope marked Kelvin & Hughes, London £20.00 - £30.00
285 A mixed lot of pen knives £10.00 - £20.00
286 A mixed lot including magnifying glass, pin box, chain purse etc £10.00 - £20.00
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287 A quantity of glass thermometers £10.00 - £20.00
288 A collection of brooches including 3 silver, one being scottish £20.00 - £30.00
289 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
290 A quantity of diamonte and other jewellery £10.00 - £20.00
291 2 ladies wrist watches and 2 straps £10.00 - £20.00
292 An old Tyrolean pipe £10.00 - £20.00
293 An album of cigarette cards £10.00 - £20.00
294 A brass dachsund letter opener £10.00 - £15.00
295 A mixed lot of silver plate items £10.00 - £20.00
296 A mixed lot of cuff links, tie studs etc £8.00 - £10.00
297 A small green clock £5.00 - £10.00
298 A telescope on tripod marked 20 x 40, Field 2, coated, No. 40494 and YE in diamond £20.00 - £30.00
299 A French marble clock with battery movement £10.00 - £20.00
300 An ornate brass box £10.00 - £20.00
301 A table lamp, crinoline lady brush and 3 trinket boxes £10.00 - £20.00
302 A mixed lot of napkin rings £10.00 - £20.00
303 A French art deco mantel clock surmounted deer £20.00 - £30.00
304 3 busts and an alabaster figure £10.00 - £20.00
305 A silver tipped walking stick £10.00 - £20.00
306 A quantity of dressing table items and 2 trays £10.00 - £20.00
307 A pair of oriental urns with lids (one lid a/f) and an oriental tea table £15.00 - £20.00
308 A Shisha pipe £10.00 - £20.00
309 A brass oil lamp £10.00 - £20.00
310 A walking stick £10.00 - £20.00
311 A coffee table £10.00 - £20.00
312 4 albums of German postage stamps £20.00 - £30.00
313 2 large  glass bowls £10.00 - £20.00
314 An oak hall chair £10.00 - £20.00
315 A mixed lot of cigarette cards etc £10.00 - £20.00
316 A mixed lot of china, stoneware etc £10.00 - £20.00
317 2 new ceiling lights £10.00 - £20.00
318 2 large boxes of negatives £20.00 - £30.00
319 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
320 An unusual table lamp with 'bull's eye' lens £10.00 - £20.00
321 An old stool £10.00 - £20.00
322 A large quantity of buttons etc £10.00 - £20.00

323 A pair of figural planters and a pair of painted wooden figures £10.00 - £20.00
324 A mantel clock £10.00 - £20.00
325 A mixed lot of brass and copper including candlesticks £10.00 - £20.00
326 A Chess board and chess men £15.00 - £20.00
327 An art deco figure of a female archer £20.00 - £30.00
328 An Edwardian inlaid bureau £25.00 - £35.00
329 A mixed lot including brass ware, trinket boxes etc £10.00 - £20.00
330 A large Sylvac dog and 2 smaller (1 a/f) £20.00 - £30.00
331 A boxed set of 'The Handy Volume' Shakespeare £10.00 - £20.00
332 A Royal Vale tea set and one other £10.00 - £20.00
333 A mixed lot including Wade and Withernsea £10.00 - £20.00
334 2 oak bowls and other items £10.00 - £20.00
335 A large Staffordshire figure and a smaller example £10.00 - £20.00
336 A folding occasional table £20.00 - £30.00
337 3 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
338 A box of hand crocheted blankets £10.00 - £20.00
339 An Eastern brass 'Beneer's' table with jigsaw folding stand £15.00 - £20.00
340 A quantity of silk ties etc £10.00 - £20.00
341 A framed and glazed Goldfinch in silks by J & J Cash, a hand coloured kingfisher and 2 other bird prints £10.00 - £20.00
342 A French art deco reclining lady figure with borzoi £20.00 - £30.00
343 2 ribbon plates, a West German leaf plate and 2 meat platters £10.00 - £20.00
344 A mixed lot of pewter including tea pots etc £10.00 - £20.00
345 A French art deco marble clock set with battery movement, in working order £20.00 - £30.00
346 A coffee table £10.00 - £15.00
347 A mixed lot of blue and white including Spode £20.00 - £30.00
348 A silver plate tea set, tray etc £10.00 - £20.00
349 A mixed lot of brass door knockers etc £10.00 - £20.00
350 A table lamp with shade £10.00 - £20.00
351 A Tuscan bone china tea set in basket £10.00 - £20.00
352 3 boxes of records £10.00 - £20.00
353 A replica dolls pram £10.00 - £20.00
354 A collection of wooden boxes etc £10.00 - £20.00
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355 A Goebel vase £10.00 - £20.00
356 An Islamic style lantern £10.00 - £20.00
357 2 items of art glass £10.00 - £20.00
358 A quantity of miniature bottles (some with contents), hip flasks etc £10.00 - £20.00
359 A hand painted Noritake bowl with gilding featuring a desert scene and a 6 place setting early 20th century Japanese tea set (teapot a/f) £20.00 - £30.00
360 3 small Wedgwood plates and a Wedgwood vase £10.00 - £20.00
361 A music centre with speakers £10.00 - £20.00
362 A mixed lot of wooden items etc £10.00 - £20.00
363 A box of LP records £10.00 - £20.00
364 A quantity of framed and unframed engravings £10.00 - £20.00
365 3 mahogany balloon back chairs £20.00 - £30.00
366 A box of lace etc £10.00 - £20.00
367 A quantity of tureens and meat platters £10.00 - £20.00
368 A box of costume dolls £10.00 - £20.00
369 A large old trunk £10.00 - £20.00
370 A framed and glazed seascape print, a framed and glazed 'Fabiola' print and a stage coach printing block £10.00 - £20.00
371 An oak framed portrait £10.00 - £20.00
372 An 18 piece willow pattern tea set with cake plate and 6 Babycham glasses £10.00 - £20.00
373 A quantity of old boxes including lacquered £10.00 - £20.00
374 A mahogany bow front chest of drawers £20.00 - £30.00
375 An oil on board portrait £10.00 - £20.00
376 A metal wine rack £10.00 - £20.00
377 A quantity of Ladybird books £10.00 - £20.00
378 A quantity of small R.A.F and other aircraft prints £10.00 - £20.00
379 A copper warming pan £8.00 - £10.00
380 A tall gilt framed mirror £8.00 - £10.00
381 A mixed lot of wooden items £10.00 - £20.00
382 4 desk lamps and a table lamp £10.00 - £20.00
383 A pair of framed and glazed romantic prints £10.00 - £20.00
384 4 shaving mirrors £8.00 - £10.00
385 A coffee table £10.00 - £15.00
386 A mixed lot of brass ware £10.00 - £20.00
387 A tall gilt framed mirror £10.00 - £15.00
388 A bread crock, jardiniere on stand etc £10.00 - £20.00
389 A box of LP records £10.00 - £15.00

390 A box of trophies £5.00 - £10.00
391 A set of Catherine Cookson books £10.00 - £20.00
392 A box of plates £10.00 - £15.00
393 A box of Children's Britannica £10.00 - £15.00
394 A box of linen and lace £10.00 - £20.00
395 A box of CD's £10.00 - £20.00
396 A box of drinking glasses £10.00 - £15.00
397 A portrait of an elderly Jewish gentleman £10.00 - £20.00
398 A pair of Minton dishes, a hand painted Bavarian shallow dish, A Staffordshire pastille burner, a Worcester dish etc £20.00 - £30.00
399 A large quantity of old black and white photographs £20.00 - £30.00
400 A mixed lot of old games £10.00 - £15.00
401 2 vintage projectors £10.00 - £20.00
402 A table lamp £8.00 - £10.00
403 A brass desk lamp £10.00 - £15.00
404 4 continental bisque figures £10.00 - £20.00
405 A vintage volt meter £10.00 - £20.00
406 A mixed lot of cutlery £10.00 - £15.00
407 A quantity of new and other bedding £10.00 - £20.00
408 A framed and glazed floral picture £10.00 - £20.00
409 A copper warming pan £8.00 - £10.00
410 An Atlas Insurance advertising panel £10.00 - £20.00
411 A box of antique reference books £10.00 - £20.00
412 A long bow £10.00 - £15.00
413 A tripod wine table £10.00 - £15.00
414 A brass fire curb £8.00 - £10.00
415 A metal clock £10.00 - £15.00
416 2 barometers £10.00 - £15.00
417 A framed and glazed still life signed G Barbard £10.00 - £20.00
418 An oil on board hunting scene signed H Fletcher £15.00 - £20.00
419 A Goebel Cruet featuring woman with baskets and a Goebel with girl and carrot (a/f) £10.00 - £20.00
420 A silver plate tea set £10.00 - £20.00
421 A bamboo coffee table £8.00 - £10.00
422 A quantity of old framed photographs £10.00 - £20.00
423 A tall standing doll with porcelain head, hands and legs £10.00 - £20.00
424 A Christmas scene diorama £10.00 - £15.00
425 A large oil on canvas deer scene signed P Hirschel £20.00 - £30.00
426 4 framed and glazed shooting prints £10.00 - £20.00
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427 A quantity of art related books £10.00 - £20.00
428 A mixed lot of old tins etc £10.00 - £20.00
429 A quantity of games and puzzles £10.00 - £20.00
430 A box of linen, lace, table cloths etc £10.00 - £20.00
431 A chimney exhaust £10.00 - £20.00
432 11 albums of assorted stamps etc £20.00 - £30.00
433 A set of 12 Danbury Mint Hammersley porcelain tankard of game birds by Maurice Pledger, 1 a/f £20.00 - £30.00
434 A mixed lot of books including Fanny Hill's Cook book, Guiness Book of Records first edition, Observer etc £1,020.00 - £0.00
435 An Aynsley circa 1920's tea set £25.00 - £35.00
436 A wrought iron floor standing candle holder £10.00 - £20.00
437 A tin of old buttons £8.00 - £10.00
438 3 resin figures being Britannia, a Cricketer and a Knight £10.00 - £20.00
439 A good quality oak nest of 3 tables £20.00 - £30.00
440 A quantity of vintage manicure sets £8.00 - £10.00
441 2 pairs of polished brass candlesticks £20.00 - £30.00
442 An Aynsley tea set £25.00 - £35.00
443 A figural table lamp with shade £10.00 - £20.00
444 12 Danbury mint wildlife paperweights £10.00 - £20.00
445 A pair of vases (1 chipped), a lidded vase and 2 other vases £10.00 - £20.00
446 A 19th century dessert set £20.00 - £30.00
447 5 Lincolnshire related horse brasses and one other £10.00 - £20.00
448 A ship's hanging decanter set £10.00 - £20.00
449 2 carved wood items £10.00 - £20.00
450 A pottery table lamp with shade £10.00 - £20.00
451 A pie crust edge coffee table £10.00 - £20.00
452 A Royal Adderley tea set £25.00 - £35.00
453 An Aynsley tea set £25.00 - £35.00
454 A signed Gunn & Moore cricket bat £10.00 - £20.00
455 34 pieces of Austrian porcelain Vienna teaware, circa 1900 £25.00 - £35.00
456 An illuminating world globe £10.00 - £20.00
457 A quantity of vintage photo frames £10.00 - £20.00
458 A Hawthorn tea set £25.00 - £35.00
459 A model of the Galleon 'San Gabriel' and a ship picture £20.00 - £30.00
460 A good quality oak nest of 3 tables £20.00 - £30.00
461 A quantity of old tins £10.00 - £20.00
462 3 cake stands £10.00 - £20.00

463 A collection of Lilliput Lane cottages including early examples, some a/f £10.00 - £20.00
464 A mixed lot of pictures and ephemera £10.00 - £20.00
465 5 Molly Thompson illustrated cat books, A Rupert Adventure Series 18 book and The Button Bear annual (edited by Enid Blyton) £10.00 - £20.00
466 A Royal Adderley late Victorian tea set, 36 pieces £25.00 - £35.00
467 A good quality oak coffee table £10.00 - £20.00
468 A Beswick cat, 2 Beswick birds, character jug etc £10.00 - £20.00
469 A set of Salter scales £10.00 - £20.00
470 A bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
471 A bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
472 An oak fire screen with Bubbles print £10.00 - £20.00
473 2 books being 'The War of the Nations' and 'The First Cruise of the Three Middles' by Fox Russel, illustrated £10.00 - £20.00
474 A brass telescope £20.00 - £30.00
475 A collection of piano/organ music books £10.00 - £20.00
476 An Electrolux vacuum cleaner £10.00 - £15.00
477 A box of books £10.00 - £20.00
478 3 boxes of books £10.00 - £20.00
479 A brass fire fender £20.00 - £30.00
480 A box of CD's £10.00 - £15.00
481 A new cylinder vacuum cleaner £10.00 - £20.00
482 A box of Sotheby's auction catalogues £10.00 - £20.00
483 An old boat anchor £10.00 - £20.00
484 A vintage suitcase full of film related scrap books and ephemera - Rudolph Valentino, Laurel and Hardy etc £10.00 - £20.00
485 3 table lamps £10.00 - £15.00
486 A painted pine dresser base £30.00 - £40.00
487 A standard lamp with shade £10.00 - £20.00
488 A world globe £10.00 - £20.00
489 4 items of Torquay motto ware £10.00 - £15.00
490 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
491 A Japanese tray £10.00 - £20.00
492 A tall vase decorated with a dragon £10.00 - £20.00
493 An oak gate leg table £20.00 - £30.00
494 A white metal wine bottle holder and dish £10.00 - £15.00
495 A teak drop leaf table £10.00 - £20.00
496 24 pieces of blue souvenir pottery £10.00 - £20.00
497 A modern side table £20.00 - £30.00
498 A Royal Winton Grimwades jug £10.00 - £20.00
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499 An oak tea trolley £10.00 - £20.00
500 A quantity of boxed die cast models including Corgi etc £20.00 - £30.00
501 A mahogany effect book case £20.00 - £30.00
502 A collection of Rington's items including teapot, horse and cart, tin etc £10.00 - £15.00
503 A Staffordshire vase containing ceramic roses £10.00 - £20.00
504 A quantity of Hornby Scale autos boxed die cast models £10.00 - £20.00
505 3 large bags of costume jewellery £20.00 - £30.00
506 3 large bags of costume jewellery £20.00 - £30.00
507 A teak effect bookcase £10.00 - £20.00
508 A musical inlaid jewellery table £10.00 - £20.00
509 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
510 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
511 4 metal cash boxes £10.00 - £20.00
512 A glazed bookcase £10.00 - £15.00
513 A set of Encyclopaedia Britannica  £20.00 - £30.00
514 A 1930's tall boy £10.00 - £15.00
515 A teak effect dressing table £10.00 - £20.00
516 A desk lamp, a floor lamp and a table lamp £10.00 - £15.00
517 A pair of hand painted framed porcelain plaques, one a/f £20.00 - £30.00
518 A Silver plate tea set and a silver plate teapot £10.00 - £20.00
519 A Japanese vase and 2 pottery jugs £10.00 - £20.00
520 2 pairs of pottery cats and a lidded jar £10.00 - £20.00
521 A mixed lot of glassware £10.00 - £20.00
522 A copper warming pan with bird pattern in lid £10.00 - £20.00
523 A pink arm chair £10.00 - £20.00
524 A Rupert bear and other soft toys £10.00 - £15.00
525 A green three piece suite £20.00 - £30.00
526 2 painted metal floral chandeliers £30.00 - £40.00
527 5 prints including shipping £10.00 - £20.00
528 An amplifier £20.00 - £30.00
529 A pine sideboard £20.00 - £30.00
530 A Polaroid image system, completeness unknown £10.00 - £20.00
531 A gilt framed mirror £10.00 - £15.00
532 A china tea set, missing sugar bowl £10.00 - £15.00
533 A tiled top kitchen table and 3 chairs £20.00 - £30.00
534 A pair of figures and 3 others £10.00 - £20.00
535 A Chinese Buddha, another Chinese figure, a 

Chinese teapot, table screen and scroll £20.00 - £30.00
536 A pair of Dutch Bols advertising figures and a pair of Delft bottles £20.00 - £30.00
537 A pine glazed top cabinet £40.00 - £60.00
538 An oval framed bevel edged mirror £10.00 - £15.00
539 A large gilt picture frame £10.00 - £15.00
540 A gilt framed mirror £10.00 - £15.00
541 A mahogany effect television stand £10.00 - £20.00
542 2 framed and glazed tapestries £8.00 - £10.00
543 A framed oil on board rural scene initialled HGB '73 £10.00 - £20.00
544 3 original framed and glazed watercolours, Yorkshire locations, 2 signed Richardson, 1 signed Perry £10.00 - £20.00
545 A mahogany sideboard £20.00 - £30.00
546 9 pieces of Blue Mountain pottery £10.00 - £20.00
547 A circular mirror £10.00 - £15.00
548 2 Louis Wain prints including "An Aeroplane by Mistake" £10.00 - £20.00
549 4 framed and glazed cat prints and 6 boxed cat related collector's plates £10.00 - £20.00
550 A wing armchair £10.00 - £20.00
551 A framed football related print £10.00 - £20.00
552 A three quarter length ladies leather jacket £10.00 - £20.00
553 2 1970's oils of New York by L Porter £30.00 - £40.00
554 A mahogany framed mirror decorated with an eagle £20.00 - £30.00
555 A brass and glass coffee table £10.00 - £20.00
556 A boxed Sky Watcher Catadiopric-Newtonian telescope £20.00 - £30.00
557 A green leather 3 piece suite with stool £20.00 - £30.00
558 A mahogany tea trolley £25.00 - £35.00
559 An old double school desk £10.00 - £20.00
560 A metal tea trolley £10.00 - £15.00
561 A cutlery storage table £25.00 - £35.00
562 A blanket box and contents £10.00 - £20.00
563 A painted book case £10.00 - £15.00
564 A pair of table lamps £10.00 - £20.00
565 A painted stool £8.00 - £10.00
566 A 1930's cabinet £10.00 - £20.00
567 A nest of 2 tables £8.00 - £10.00
568 A standard lamp with shade £10.00 - £20.00
569 5 porcelain dolls £10.00 - £20.00
570 A mixed lot of glassware £8.00 - £10.00
571 A drop leaf table £10.00 - £20.00
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572 A basket of toys including Disney £10.00 - £20.00
573 A Historical wall map of England and Wales £10.00 - £20.00
574 A stoneware water purifier, a/f £10.00 - £20.00
575 A mixed lot of coloured glass £10.00 - £20.00
576 A quantity of jewellery stands and jewellery £10.00 - £20.00
577 A mixed lot of brass ware £10.00 - £20.00
578 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
579 3 vases including a wooden example £10.00 - £20.00
580 An oak tripod table, a/f £10.00 - £20.00
581 5 framed cameos and a silk picture £10.00 - £15.00
582 A pine scrub top table £20.00 - £30.00
583 A Victorian mahogany wash stand £20.00 - £30.00
584 A 1930's wardrobe £10.00 - £20.00
585 A 1930's wardrobe £10.00 - £20.00
586 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
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